



Dobitnici nagrade „**Turistički cvet**“ za period od jula 2011. do jula 2012. godine su:

Turistička organizacija Čačka u kategoriji Turistička organizacija;

Treći međunarodni sajam turizma i ruralnog razvoja u Kragujevcu u kategoriji Specijalni događaj u funkciji promocije turizma (manifestacija, sajam, kongres, izložba);

Hotel „Izvor“ Arandelovac u kategoriji Ugostiteljski objekat za smeštaj;

Ugostiteljski objekat za pružanje usluga ishrane i pića „Lorenzo&Kakalamba“ Beograd u kategoriji Ugostiteljski objekat za pružanje usluga ishrane i pića;

Seosko turističko domaćinstvo „Tri Hrasta“ selo Klatičevo u kategoriji Seosko turističko domaćinstvo;

Turistička agencija „Panacomp zemlja čuda“ Novi Sad u kategoriji Turističke agencije; **Pu blikacija „Ukus Đerdapa“**

u kategoriji Predstavljanje Srbije kao turističke destinacije, preko elektronskih i štampanih medija (film, publikacija, internet stranica, reportaža ili časopis);

Suvenir „Kocka“ firma „Balkan magnet“ Niš

u kategoriji suveniri,

Radovan Tanasković Kuršumlja i Narodni muzej Valjevo u kategoriji Organizacija ili pojedinac za doprinos unapređenju turizma i podizanju kvaliteta turističkih usluga.

Specijalne nagrade zaslužili su :

Paraolimpijski komitet Srbije;

Javno solarni punjač „Strawberry drvo“ firma Strawberry D.O.O Beograd i

Vinarija „Zvonko Bogdan“ D.O.O. Subotica.

□ Turistička organizacija Srbije ovo najviše priznanje u oblasti turističke privrede, dodelila je po 16. put i to u deset kategorija, a značaj ovim nagradama i dodatnu težinu dala je činjenica da su ih u prepunopj dvorani Kongresnog centra Novosadskog sajma, u vreme održavanja jubilarnog 45. Međunarodnog sajma turizma, uručili Gordana Planenac, direktoraka TOS-a i Goran Petković, državni sekretar u Ministarstvu ekonomije i regionalnog razvoja.

Žiri je radio u sastavu:

predsednik Jasna Dimitrijević, direktor Zadužbine Ilije M. Kolarca i članovi Dejan Veselinov, direktor TO Beograda, Ljiljana Bukvić, novnar dnevnog lista „Danas“, Jelena Đuričanin, direktor turističke agencije „Panoramic Travel“ i Rozana Sazdić, urednik-producent u „Turističkim novinama“. Odluka je saopštena i nagrade dodeljene upravo na Svetski dan turizma 27. septembar, datum za koji Svetska turistička organizacija smatra da je najinteresantniji za turistička putovanja, jer se na taj dan završava glavna sezona na severnoj, a započinje na južnoj hemisferi. Na ovaj dan, u svetu se ne

slavi samo turizam, već i sve ono što ova privredna grana nosi, a to su, između ostalih, kulturne, društvene, političke i ekonomske vrednosti. Turizam je jedan od najvećih ekonomskih sektora u privređivanju velikog broja zemalja i kao takav, svugde u svetu se razvija brže nego ostale privredne grane. Taj trend je iz godine u godinu, primetan i u Srbiji.

[Više slika koje smo načinili na uručanju nagrada "Turistički cvet", pogledajte ovdje.](#)